
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 26 de novembro de 2018 com a presença 

dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,Marcela 

Oliveira, Robson Alexandre R. Haido, Salete de Lima Matchula e Silvionei de Jesus 

Alves.O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a 

oração inicial. Procedido a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em 

discussão e votação aprovada, conforme determina o artigo 113 do R.I. Iniciando 

os trabalhos foi procedido a leitura dos Anteprojetos de Leis n°s. 025, 026 e 

027/2018 - de autoria do Executivo Municipal, o Presidente deixa disposição das 

comissões competentes exararem os pareceres para a próxima sessão. Leitura do 

projeto de lei Nº 019/2018 - SUMULA: Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Palmital, para o exercício de 2019 e dá outras providências. Colocado 

em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Na seqüência foi procedido a leitura da Emenda Modificativa 

06 de autoria dos vereadores da Casa, colocado em votação aprovada. Leitura da 

Emenda Modificativa 07 de autoria dos vereadores da Casa, colocado em votação 

aprovada. Leitura da Emenda Modificativa 08 de autoria dos vereadores da Casa, 

comentado, colocado em votação, aprovada. Na seqüência foi procedido a leitura 

do projeto de lei n° 022/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado 

em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes com os pareceres favoráveis das comissões. Procedido a leitura do 

projeto de lei n° 024/2018 substitutivo ao projeto de lei nº 020/18 - de autoria do 

Poder Executivo Municipal, colocado em discussão, comentado, colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes com os pareceres 

favoráveis das comissões. Com protocolo nº 264.2018 - requerimento dos 

vereadores Robson A. R. e Gilberto A. C. de Almeida JR, colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação, aprovado.   De acordo com art. 174 do R.I.,. O 

vereador Robson solicita ao setor de obras e Urbanismo o cronograma do termino 

das obras em volta da rodoviária, já que encontra-se parada  a obra e o mesmo 

solicita o cronograma para assim passar para a população. O vereador também 

solicita ao Presidente da Câmara que seja marcado uma audiência Publica assim 

oficiando a Copel da região para que assim pudessem melhorar a falta de energia 

elétrica na nossa Cidade de Palmital principalmente no interior. O vereador Silvio 

pede uma parte para assim solicitar que seja melhorado a energia elétrica na área 

urbana que vem faltando com freqüência prejudicando o comercio. A vereadora 

Salete também pede uma parte solicitando se possível a empresa da Copel fazer o 

atendimento na nossa cidade o dia todo.  O vereador Joarez Godoy solicita ao 

Executivo Municipal para ser feito reparos na estrada próximo ao Arroio Custódio 

que liga as propriedades dos senhores Jairzinho, Pedro Obal, Smikaluk e Edilsinho 

ate o asfalto. O vereador também comenta sobre o abaixo assinado que fez com 

alguns moradores produtores de leite que em sendo prejudicados pela falta de 

energia na nossa cidade e comenta - se também que se o Prefeito oficiar a Copel 

com certeza eles vão atender rapidamente o atendimento o dia todo. O vereador 

Silvionei de Jesus Alves solicita ao Executivo Municipal para refazer as pinturas 

das faixas de pedestres e também pintura dos postes que iluminam a cidades. 



Passando para o momento da Palavra Livre fizeram uso os vereadores, Robson A. 

Ramos Haido, Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, Lourival Latzuk, Jose 

Jonival Leal, Salete Apª de Lima Matchula e Gilberto A. Clazer de Almeida Jr. 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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